

大家好，关于矫正牙齿反弹会回到原来位置吗很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于矫正牙齿反弹会比原来更严重吗的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [牙矫正后再拔牙好吗？](#)
2. [矫正牙齿会反弹吗](#)
3. [牙齿正畸后会复发吗？如何避免复发？](#)
4. [小孩牙齿矫正后会复发吗？](#)
5. [35岁以后还可以矫正牙齿吗？是否会反弹？](#)

牙矫正后再拔牙好吗？

首先，我们需要了解你的具体情况，你所说的矫正后再拔牙是指哪方面，

1、矫正前，牙齿有问题，但是想矫正完之后再拔；

这样的情况我们需要根据个人牙齿情况来看：如果是需要进行拔牙矫正，那么是必须在矫正前拔掉的；如果是智齿有问题，也是需要拔掉之后再矫正的；如果是龋齿，需要根据情况选择补牙、根管治疗或拔除，无保留价值的龋齿应当及时拔除，治疗后再进行矫正。

2、矫正中，牙齿出现问题，怕影响矫正，想要矫正后再拔；

牙齿矫正之前都是做过口腔检查的，也就是说在矫正中牙齿出现问题，一般是因为口腔卫生原因导致龋齿，这样的情况龋齿不会很严重，只需要进行检查后补牙即可；如果是因外力导致牙齿隐裂或折断、劈裂、松动，这种情况需暂时停止矫正，将牙齿治疗好后，根据情况再进行矫正。

3、牙齿矫正完成，但是有牙齿出现问题，而此时正佩戴保持器，怕拔牙后牙齿出现反弹导致牙不齐。

这种情况首先需要根据牙齿情况来看，基本解决方法如情况2一般，不过牙齿治疗期间可以继续佩戴保持器，具体情况还需要听从主治医生建议。

矫正牙齿会反弹吗

做了牙齿矫正后，一般不会反弹，建议带去正规医院进行牙齿矫正，一般矫正时间需要1~2年左右。矫正牙齿期间牙齿会松动，平时要注意需要吃一些清淡易消化的饮食，不能吃硬的辛辣刺激性食物，平时需要注意口腔卫生，需要养成早晚刷牙的好习惯。

牙齿正畸后会复发吗？如何避免复发？

牙齿矫正后为什么复发，大多数牙医却并不知道！

您好，我是牙医潇胖。现在由我来回答您的问题。

其实，关于正畸复发这个命题，一直以来是牙医与客人们所头痛的。辛辛苦苦做了好多年，结果又复发了，没有多久被打回了原型。甚至有的时候戴了保持器也于事无补。搞的医生与客人们都挺懊丧的。

其实，最深层次的原因，是因为很多正畸牙医都只是牙医，不懂神经，不懂肌肉所致。

首先我们来明确一个解剖结构——

您来把舌头从您下面牙齿的正前方伸出去，您舔到了什么？

对了，是您的嘴唇！

您再把舌头从您下面牙齿的侧后方伸出去，您舔到了什么？

对了，是您的脸颊！

好了，把舌头缩回原位，舌头，还是舌头。

所以，我们可以明确了，牙齿，是位于舌头与唇（颊）肌之间的。

我们再来看这样一组数据——

从上图我们可以看到，要使一颗前牙发生移动，只需要1.7g的力。

然而，我们的嘴唇和舌头在异常的吞咽模式中每天会施加到牙齿上的力量却可能非常大。

要知道，我们每天进行大约2000次的吞咽。

在正常的吞咽模式中，舌头与您嘴巴的天花板（即上腭）是接触的，而且，也根本不会存在口周肌肉的活动；

但是，在异常的吞咽模式中，我们的下唇却会对牙齿施加100-300g的力；而我们的舌头却会给牙齿施加高达500g的力。

想想这么大的力量施加在牙齿上会是什么样的结果？

所以才会出现医生辛辛苦苦排列好的牙齿，却很容易因为异常吞咽的发生而宣告失败，被打回原型。

而相反，懂得肌肉、懂得解除客人不良习惯的正畸医师，他首先会安抚好客人的肌肉，让牙齿处在口腔的中性区的位置。这样牙齿矫正后想复发都难了。

所以，还需要终身戴保持器吗？正常的唇颊肌与舌肌就是天然的保持器了！

所以，您需要做的，就是去寻找一位懂得肌肉、懂得如何去解除您的口腔不良习惯的正畸医生。

我的回答完毕！

如果您还有后续问题，请您继续在评论区留言哦！

如果感觉我的回答还不错，也请您关注我并点赞哦！我将一如既往创作出更多更专业更高质量的内容，以期帮助到您和更多的人！

小孩牙齿矫正后会复发吗？

一般矫正效果不理想，很大原因是在矫正过程中孩子对矫治器不习惯，不好好爱护矫治器，吃东西没有顾忌，损坏矫治器，孩子没耐心，而中途放弃。或者一些可自行摘戴的矫治器，三天打鱼两天晒网，孩子的配合度低，家长督促不到位而导致矫正效果不理想。而矫正效果复发的原因很大程度上是没有好好戴保持器。矫正牙齿结束以后都会佩戴一段时间的保持器，这个是非常重要的。很多家长就以为矫正已经结束，已经万事大吉，就对孩子戴保持器的事情不太重视了，恰恰相反的是，矫正结束后的半年是巩固牙齿矫正效果关键时期，不好好佩戴矫治器，很容易就导致矫正效果反弹。此时，父母应该引起足够的重视，监督孩子戴保持器，除了刷牙吃饭，其余时间都应该佩戴的哦。

牙齿矫正本就是一个长期的过程，所以孩子矫正牙齿，除了正畸医生的经验水平、让孩子习惯和上心之外，父母还要扮演着极其重要的角色——牙齿矫正的监督者。监督孩子带好矫治器、好好维护口腔清洁卫生、定期复诊以及后期保持器的配戴。

35岁以后还可以矫正牙齿吗？是否会反弹？

不推荐做、

正畸的最佳年龄是一般说来女孩子10-12岁矫正最好，男孩子11-13岁矫正最好。此时乳牙刚刚替换完。

矫正时，牙齿受力发生移动的过程中会有一些轻微的松动，但是矫治完成后经过一段时间的保持，牙齿周围的牙槽骨经过改建，牙齿会重新变的和以前一样稳固。

如果是35岁做正畸难度比小孩子大很多、而且保持器、弓丝、带的时间需要相应的增加时间才能使牙槽骨重建

我是七七、你的私人美丽专家、秉承专心专注专业的态度认真解答知道、指定你的专属护肤方案请私信3333

关于矫正牙齿反弹会回到原来位置吗和矫正牙齿反弹会比原来更严重吗的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

?如果你还想了解更多信息，记得收藏关注本站。